令和４年７月１９日

保護者様へ

新型コロナウイルス感染症対策の徹底について
認定こども園犬伏幼稚園
　新型コロナ感染症について、栃木県では再度「レベル２」の警戒を強化すべきレベルに引き上げました。全国的に感染が再拡大しており、佐野市でも感染者数が急増しています。まもなく学校等も夏季休業期間となり、大規模な人の移動が予想されますので、よりいっそうの感染症対策を徹底する必要があります。

園でも引き続き感染防止に努めますが、当分の間、ご家庭でも以下の内容についてご協力いただきますよう、よろしくお願いします。
１．お子様や同居のご家族様に37.5度以上の発熱がある場合は、その方の熱が下がって24時間経過するまでは登園できません。
また、お子様や同居のご家族様に風邪症状（咳、鼻水等）や下痢嘔吐の症状がある場合は、その方が受診して診断が確定するまではお子様は登園せず、自宅で休養されますようお願いします。
２．引き続き、ご家族様全員の検温や健康状態の確認を行い、健康管理に努めてください。
３．手洗いの徹底や、換気の徹底、密閉・密集・密接を避け、人との距離の確保など、感染防止対策の徹底をお願いします。
４．熱中症に気をつけながら、場面に応じて適切にマスクを着用してください。

５．万一、園児または園職員に感染症の陽性者が発生した場合は、感染拡大防止のため、園医と相談のうえ数日間学級閉鎖する可能性がありますので、ご承知おきください。

 万一ご家族様やお子様が新型コロナに関する検査（抗原検査、PCR検査等、簡易検査も含む）を受けることになった場合は、下記にご連絡いただき、検査の結果についてお知らせください。
平日・土曜　時間９：００～１７：００　電話対応可　
認定こども園犬伏幼稚園（電話２２－４７６６）

