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新型コロナウイルス感染防止対策について（お願い）

日頃から新型コロナウイルス感染症対策につきましてご協力をくださり厚く御礼申し上げます。
さて、栃木県においては、人口１０万人あたりの新規感染者数が６月下旬の約５倍となっており、病床使用率も２０％を超え、医療提供体制への負荷が高まっております。また、より感染力が強いとされているＢＡ.５系統への置き換わりが進んでいることや夏休みシーズンを迎え接触の増加が予想されることなどから、警戒度レベルをレベル２「警戒を強化すべきレベル」に引き上げることとし、基本的な感染対策の徹底や感染リスクが高まる場面や場所では特に注意するなど県民・事業者に、感染拡大を防ぐための呼びかけを行っております。
本市の対応としましても、今月の新規感染者数が７月１４日までに２５１人と急激に増加していることから、県同様、７月１６日から当面の間、市民・事業者の皆様に、基本的な感染対策の徹底の継続、適時適切な判断に基づくマスクの着用などについて、ご協力をお願いすることとなりました。
　最後に、別添「警戒度レベル２における対応」をぜひご一読いただき、今後とも、市の感染症防止対策等にご理解とご協力をいただきますよう、重ねてお願い申し上げます。
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