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新型コロナウイルス感染防止対策について（お願い）

日頃から新型コロナウイルス感染症対策につきましてご協力をくださり厚く御礼申し上げます。
さて、本県の新規感染者数は、減少が続いており、病床使用率や重症病床使用率、中等症者数も減少傾向にあります。また、医療提供体制への負荷が小さくなっていることから、「ＢＡ.５対策強化宣言」は終了する一方で、引き続き、「警戒度レベル２」を維持とすることとなりました。
そこで本市の対応としましては、県同様、９月２６日（月）から当面の間、市民・事業者の皆様に、都道府県をまたぐ移動は、「三つの密」の回避を含め基本的な感染対策を徹底するとともに、移動先での感染リスクの高い行動は控えていただくようお願いいたします。また、自己検査等による陽性者で重症化リスクが低く、軽症又は無症状の方、又は発生届出対象外の方は、新たに再編された「とちぎ健康フォローアップセンター」への陽性登録（別添「とちぎ健康フォローアップセンターへの登録の流れ」）を活用していただきますようご協力をお願いいたします。
なお、９月２６日から国の方針により、全数把握の見直しが行われ、栃木県における市町別の感染者数の公表が終了となり、本市の公表も終了となりましたので、ご報告いたします。
最後に、別添「警戒度レベル２」をぜひご一読いただき、今後とも、市の感染症防止対策等にご理解とご協力をいただきますよう、重ねてお願い申し上げます。家庭内感染や職場感染などを
防ぐためにみんなで感染予防の徹底を！！
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